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A TRANSFER Danube projekt (InTegRAted moNitoring System For agro-climatic risks within DanubE Region 

- Integrált Monitoring Rendszer az agro-éghajlati kockázatok nyomon követésére a Duna régióban) 

elnevezésű projekt hivatalosan 2025. április 1-jén indult és ezzel egy jelentős, transznacionális 

kezdeményezés vette kezdetét, amelynek célja a mezőgazdaság éghajlatváltozással szembeni 

ellenálló képességének erősítése a Duna-régióban. 

Az Interreg Duna Régió Program keretében, a „Zöldebb, alacsony szén-dioxid-kibocsátású Duna-régió” 

prioritás részeként megvalósuló projekt célja az éghajlatváltozás mezőgazdaságra gyakorolt, egyre 

növekvő hatásának kezelése. A projekt a szélsőséges időjárási jelenségek - mint például aszályok, 

árvizek és hőhullámok - kialakulóban lévő mintázatainak elemzésére összpontosít, valamint innovatív 

eszközök és stratégiák kidolgozására, amelyek segítik a mezőgazdasági ágazat fenntartható 

alkalmazkodását. 

A projekt egyik legfontosabb eredménye egy dunai transznacionális e-platform kifejlesztése lesz, 

amely lehetővé teszi az éghajlati, vízügyi és mezőgazdasági adatok integrált elérését és hasznosítását. 

A platform hozzáférést biztosít térképekhez, modellekhez, bevált gyakorlatokhoz és cselekvési 

stratégiákhoz. Támogatja továbbá a tudásátadást és a határokon átnyúló együttműködést azáltal, 

hogy olyan eszközöket kínál a stakeholdereknek, melyek különösen a veszélyeztetett termesztési 

régiókban - így az őszi búza és kukorica vonatkozásában  - segítik az éghajlatváltozáshoz való 

alkalmazkodást. 

A projekt a Duna-régió partnereivel közösen egy standardizált megfigyelési rendszert hoz létre a 

kijelölt mezőgazdasági növények állapotának követésére. Ez képezi majd az alapját a 

terményspecifikus vízmérlegek és hozam-előrejelzések értékelésének, erősítve a mezőgazdasági 

közösségek ellenálló képességét az éghajlatváltozással szemben. 

A technológiai megoldások mellett a TRANSFER Danube projekt célja, hogy felhívja a politikai 

döntéshozók és a mezőgazdasági magánszektor figyelmét az éghajlatváltozás mezőgazdasági 

termelékenységre gyakorolt hosszú távú hatásaira. A projekt fő célcsoportjai közé tartoznak a helyi és 

regionális döntéshozók, agrárpolitikai szakértők és gazdálkodók, akik közvetlenül részesülnek a 

projekt eredményeiből. 

A projekt ösztönzi a multidiszciplináris együttműködést és elősegíti a tudományos ismeretek 

szélesebb körű terjesztését, így hozzájárul ahhoz, hogy fokozza az éghajlat- és agrárkutatás hatását a 

Duna-régióban. A TRANSFER Danube által kifejlesztett eszközök és stratégiák nemcsak a helyi 
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igényeket elégítik ki, hanem olyan megoldásokat kínálnak, amelyek más, hasonló éghajlati 

kihívásokkal küzdő európai régiók számára is alkalmazhatók. 

A projekt konzorciumát 11 partner alkotja 9 országból: Horvátország, Magyarország, Németország, 

Bosznia-Hercegovina, Bulgária, Csehország, Montenegró és Ausztria. A partnerek 2025 

szeptemberében Bukarestben gyűlnek össze a hivatalos nyitókonferenciára, melynek a vezető 

partner, a Román Nemzeti Meteorológiai Igazgatóság ad otthont. 

A projekt teljes költségvetése 1.842.379,96 euró, amelyből 1.473.903,96 eurót az Európai Unió által 

társfinanszírozott Interreg Duna Régió program fedez (további információk a programról: 

https://interreg-danube.eu/).  

A projekt megvalósítása 30 hónapon keresztül, 2025 áprilisától 2027 szeptemberéig tart. 

Maradjon naprakész, kövessen minket: Facebook, X (Twitter), LinkedIn, és YouTube. 

További információért látogasson el a projekt weboldalára: https://interreg-

danube.eu/projects/TRANSFER-Danube. 
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